

加快论证老汽车站改造方案

泰安推进交通运输重点工作,将强力推进高速公路建设

本报泰安11月5日讯(记者 徐盛银)

2日,泰安召开全市交通运输重点工作推进会议。会议提到,泰安市将强力推进高速公路、“四好农村路”等重点项目建设。会议还提到将加快泰安老汽车站改造方案比选、论证工作。

会议指出,泰安市委、市政府高度重视交通运输工作,在推进城市化发展、新旧动能转换等重要战略实施中,都要求交通运输当好先行,提供更有力支撑。市委、市政府主要负责同志对交通重点项目建设高度关注,特别是对高速公路项目,多次听取情况汇报,亲自协调解决遇到的重点、难点问题,对项目推进提出了明确要求。

会议要求,强力推进高速公路建设,作为全局工作的重中之重,集中力量,全力攻坚,力争建设规模、施工进度大见成效;强力推进“四好农村路”建设,督导各县市区落实

主体责任,强化工作措施,想方设法破解难题,加快实施进度。

强力推进普通国省道大中修和改造工程,确保今年计划实施的国省道改建、大中修以及桥梁改造工程建设任务圆满完成;尽快完成泰楼路升级改造工程征地手续报批和一般性拆迁,争取早日开工建设;谋划好S103北段旅游公路升级改造工作,积极开展泰东路“二升一”改造前期工作。

强力推进港航、场站建设,确保年底前东平湖湖区航道基本完成航道疏浚,大清河航道开工建设,加快泰安老汽车站改造方案比选、论证工作。着力提升行业管理和服务水平,管理要到位,服务要优质。积极稳妥推进行业改革,确保不因机构改革影响正常工作,具备划转条件的行政审批事项全部按时划转。着力安全生产、信访等工作,确保行业安全稳定。



泰安汽车站总站。(资料片)

“双十一”临近,派件人员紧缺

泰安24家快递公司“组团”招快递员

本报泰安11月5日讯(记者 侯海燕)“双十一”临近,齐鲁晚报泰安融媒记者发现,在泰城街头一些快递三轮车车身上,打出急招快递员的消息。泰安24家快递公司也开始“组团”招聘长期或短期快递员。记者采访了解到,今年很多快递员改行送外卖,不少从业人员表示,送一单餐赚好几元,可送一件快递才赚一元。

5日,在望岳东路附近,记者看到一辆送快件的三轮车车身上,张贴着“急招快递员”的广告:急需收派员。要求收派员是18—40岁的男性,能吃苦耐劳,服从公司统一管理等,福利待遇面议。泰安圆通快递负责人表示,近期

业务量非常大,快递员很难招。泰安中通快递快递员封飞告诉记者,“双十一”短时间货量大,他们会采取多种灵活用工方式,比如一托一方式,即快递员亲戚朋友来帮忙,第三方劳务公司提供一些务工人员。

“我原来送快递,现在改行送外卖。都是跑腿的,一般来说,送快递不如送外卖好!”5日中午,在擂鼓石大街阳光花园小区忙着送外卖的美团外卖员王雷说,送外卖集中在吃午饭和吃晚饭两个时间段,送一单赚好几元,之前送一件快递才赚一元钱。送饿了么外卖的罗光敏说,送一单多的能赚7元,一天最多能送40多份。

“快递员的流动性很大,这要求在‘双十一’期间各寄递企业加大人员、车辆等方面的投入积极制定应急预案,避免造成快件大面积的积压、延误、爆仓等问题。”5日,泰安市快递业协会负责人表示,已将泰安24家快递公司主要负责人联系方式公布,帮他们“组团”招聘长期或短期快递员。



扫码
看具体招
聘公告。

7则土地规划 批后公示

本报泰安11月5日讯(记者 徐盛银)5日,泰安规划信息网发布了7则控制性详细规划批后公示。其中有5个涉及高新区,分别涉及天颐南路、一天门大街、南天门大街、中天门大街等周边区域。另外2个公示,一为灵山大街以南、长城路以东街区和乐园街以北、御碑楼路以西街区。



扫码
看7则土
地规划详
细规划。